
Motivációs levél… Motivációs levél… A monitor előtt görnyedő 
férfinak a leghalványabb elképzelése sem volt arról, mire számít, 
aki ilyesmit kér. Ilyenkor nyalni kell a cégnek? Azt hazudni, amit 
hallani akarnak? De annak mi értelme lenne? Ki tudna meg abból 
bármit is a másikról? 
Eleget látott, sok mindent tapasztalt már ahhoz, hogy tudja, 
semmilyen kapcsolat nem éri meg a mellébeszélést. Mindegy, 
hogy barátságról, munkáról vagy családról volt szó, kiirthatatlanul 
élt benne valamiféle naivnak is mondható vágy arra, hogy az 
emberi viszonyait őszintén élje meg. Pontosabban: amennyire 
csak lehet, a legőszintébben. 
Egyedül volt otthon, a Spotifyból éppen Fu Manchu szólt. Nem ő 
választotta, az algoritmus dobta fel neki, de nem volt ellenére, 
akár még számíthatott is volna rá, mert valami random stoner 
rádió lejátszására bökött, mielőtt hozzáfogott megírni a 
motivációs levelet. Haja, mint mindig, most is kócos volt, 
gondolkodás közben rövid szakállát dörzsölgette. Oké, lehet, 
hogy jóindulatú túlzás szakállnak hívni az arcán egy évtizede 
állandósult szőrzetet, inkább borosta volt az, ráadásul kicsit még 
ritkás is. 
A gugliban pikk-pakk ráakadt a motiváció szó wikiszótár általi 
definíciójára, kommandcé, kommandvé, majd az idézet alá 454 
karakterből formázott 63, tökéletesen igaz szót. Gyorsan 
elkészült. A levél végső változata a következőképpen nézett ki:

MOTIVÁCIÓS LEVÉL

motiváció (főnév)

Cselekvésre késztető tényező, amely növeli a személy hajlandóságát és észszerű ok lesz neki arra, hogy megtegyen
egy elvárt cselekvést vagy engedelmeskedjen egy utasításnak. Ez a hajlandóságot kiváltó tényező egymást követő

lépcsőfokokként helyezkedik el egy skálán.

A munkások motivációja sokszor pénzzel megoldható. Ha nincs meg a motiváció, elmarad a tett. A motiváció lehet
építő, de lehet romboló szándékú is.

Eredet [motiváció < angol: motivation (motiváció) < latin: motivus (mozgató) < moveo (mozdít)]

Engem leginkább az motivál, hogy pénzt keressek a munkámmal. Rajongásig szeretek ugyanis 
lakáshitelt, adót, számlákat fizetni és például ételt meg ruhákat vásárolni a fiamnak és úgy 
általában a családnak. A fennmaradó összeget szinte kivétel nélkül könyvekre és képregényekre 
költöm, ezt akár szerződésben is hajlandó vagyok megerősíteni.

Az is motivál, hogy fejlődjek, tanuljak, de leginkább az, hogy megértsem, mi indokolja a 
motivációs levél létezését. De komolyan, őszintén érdekel, hogy mi szükség van erre.
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